
Запад не честита Вучићу, али ће наставити да га тетоши

Пише: Немања Рујевић
уторак, 19 децембар 2023 13:27

  

Честитке победнику избора су иначе ствар протокола и рутине. Али знају да буду и
ствар непријатна, посебно ако избори, благо речено, нису баш демократски.

  

Тако Вучић још увек чека на честитке са Запада. Честитали су му другови Путин и
Орбан, а у међународне честитке се, ако смо благонаклони, може убројати и Додик који
је у Бањалуци пред камерама заокружио број 1, да сви виде.

  

Европска унија и западне земље још оклевају и могуће је да честитака Вучићу неће ни
бити. Али, извесно је да неће бити ни отвореног довођења у питање резултата избора.

  

Немачко Министарство спољних послова на Твитеру је објавило да су овакви избори – уз
куповину гласова и притиске – "неприхватљиви“.

  

Али, искусни тумач шифрованих порука из западних престоница зна да то што су избори
"неприхватљиви“ не значи оно што реч буквално значи – да се избори не прихватају.
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    Европска унија и западне земље још оклевају и могуће је да честитака Вучићу неће нибити. Али, извесно је да неће бити ни отвореног довођења у питање резултата избора    Него значи још једну критику на рачун Вучићевог “режима” у стилу "није баш лепо то штотамо радиш“. Након тога ће се све наставити по старом – Запад ће, вођен својим мукама,наставити да ради са Вучићем јер нема са ким другим.  Смањивање тензија  Владимир Билчик је већ потрчао да објасни да избори нису систематски покрадени.Пословично оштра Виола фон Крамон понудила је помоћ европских парламентараца у"посредовању“ између власти и опозиције како би се "смириле тензије“.  Нотирамо, дакле, не како би се поновили избори него, ето, да се "смање тензије“.  Јер, шта ће Западу тензије? Читава поента њихове политике је такозвана"стабилократија“ на Балкану – само да се не пуца. Поготово док траје рат у Украјини,само им још споредни фронт треба.  

  Наставак досадашње игре  Вучић је прекаљени играч који у једној руци држи канистер са бензином, у другојшибицу. Са једном реториком код куће где им свима "одбруси“, и са масом муниције којуиспоручује Украјини како би удовољио Западу.    Тужна је чињеница да моћници из ЕУ више притискају Вучића да уведе санкције Русијиили призна Косово, него да, рецимо, дозволи слободне медије и изборе. у својој земљи.То говори о приоритетима    Та заморна игра у којој Европска унија распродаје вредности које тобоже баштининаставља се и сада. И то после разорног извештаја посматрачке мисије ОЕБС-а ињихових тврдњи да је изборна воља, посебно у Београду, директно прекројена.  Тужна је чињеница да моћници из ЕУ више притискају Вучића да уведе санкције Русијиили призна Косово, него да, рецимо, дозволи слободне медије и изборе. у својој земљи.То говори о приоритетима.  И то је одговор на питање зашто ни у кампањи придруживање ЕУ није играло ама башникакву улогу. О томе није превише причала ни проевропска колона.  Ако се овако настави, у Србији ћемо ускоро свећом тражити неког ко још верује у"европске вредности“.  (Време)
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